



2ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL PROCESSO SELETIVO Nº 02/2019

2ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO OBJETIVANDO A CONTRATAÇÃO E CONSTITUIÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA DE PROFISSIONAIS DA ÁREA DA SAÚDE PARA 1) ATENDIMENTO DA ESF- ESTRATÉGIA DA SAÚDE NA FAMÍLIA: AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE, TÉCNICO EM ENFERMAGEM, ENFERMEIRO, CIRURGIÃO DENTISTA, AUXILIAR DE CIRURGIÃO DENTISTA; 2) NASF – NÚCLEO DE APOIO À SAÚDE DA FAMÍLIA: ASSISTENTE SOCIAL, FISIOTERAPEUTA, NUTRICIONISTA, PSICÓLOGO, PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA; 3) VIGILÂNCIA EM SAÚDE – DEPARTAMENTO DE VIGILÂNCIA AMBIENTAL: AGENTE DE COMBATES ÀS ENDEMIAS, POR TEMPO DETERMINADO

A Prefeitura Municipal/Secretaria Municipal de Saúde de Planura, Estado de Minas Gerais, retifica o edital anteriormente publicado, fazendo constar as seguintes alterações:

Onde se lê:

ANEXO I

1. Atribuição dos Cargos:

Professor Educação Física do NASF	CR	40	NS C/ LICEN. ESPECÍFICA	1.935,84	Reg.MEC
-----------------------------------	----	----	-------------------------------	----------	---------

Deve se ler:

Professor Educação Física do NASF	CR	40	NS C/ LICEN. ESPECÍFICA	2.423,64	Reg.MEC
-----------------------------------	----	----	-------------------------------	----------	---------

Planura/MG, 05 de novembro de 2019.


Régia Cristina Braga Brinck
Secretária Municipal de Saúde